

ВІ СОВЕТСЬКІ НЕВДАЧІ НА СХОДІ

німецький наступ в районі Ізюма продовжується

І бої на лінії Харків—Нурськ. — Німецькі успіхи на відтинку Орла. — Ілі спроби большевників перейти Ільменське озеро. — Великі брико-американські летунські втрати в районі Середземного моря та над Західною Німеччиною.

ловної Кватири Фюрера. Під час нападів на командування Ніх Збройних Сил пові-

івнічному відтинку куго мостового причіловлене намагання вооломитися заломилося ятий опір наших військ. тановищами на Міюсі о останні рештки розного 7-го гвардійсколерійського корпусу.

оні Ізюма наступальна іде дальше. Німецькі проломили завзятий і спротив і розбили большевицькі сили, які нся, відтяті від запічлук, пробитися на півсхід. Рухомі бої в захід від лінії Харківк продовжались теж. Сильні з'єднання латакували бомбами і ю зброєю і наступальні сторожі ворога.

на група зброї СС а у ворожі вихідні ша і знищила або здоі гармати, численну а легку піхотну зброю, их сапей і спричинили огові важкі криваві

зятіх оборонних боях ень і північ від Орла нся об оборонний непохити вдержува- мецькими військами, іржожі т. кові та пі іступни. На тому ж бо- відтинку ласні удар- ли, посуналися в на- истемі ворожих ста- зліквідували рови на 12 кілометрів, розби- бойових становищ і численну зброю.

від Сичівки зали- безуспішним місцевий ворога, поведений в х місяцях.

вчора на південь від жного озера продовжу- ют на широкому фран- наступі, піддержувані имі танками і силь- гилерією. Большевиків есуді після завзято- серед великих втрат, ворога, що наступає, замкнути і знищити. му відтинку задишили- д нашими становища-

ми 43 розторощені бронема- шини. Під час намагання ворожих лещатарських частин заатаку- вати 23 лютого через Ільмен- ське озеро південний берг, втратив ворог 215 полонених і 1.660 нарахованих вбитих, не беручи під увагу втрат, що йому спричинило летунство на леді. Здобуто 25 протипан- черних гармат, 43 протипан- черних рушниць, 158 скоро- стрілів, 23 гранатоми, 422 машинної пістолі, 7 моторо- вих сапей і дальше знярядя та сани.

На водах далекої півночі потопило летунство поцілою бомб один торговельний ко- рабель на 3.000 брт.

На поодиноких місцях пів- нічно-туніського фронту ні- мецькі з'єднання, піддержані німецько-італійськими пові- тряними збройними силами; заатакували ворожі станови- ща. Німецькі винищувачі зі- стріляли вчорашнього дня в районі Середземного моря 24 британські і американські лі- таки при втраті 4-ох власних. В останніх двох ночах завда- но важкого удару атаками літаків пристаневим спорудам Триполісу. Пошкоджено тран- спортвоєвч середньої вели- чини.

З'єднання американських лі- таків заатакувало впоудне вчорашнього дня під охоро- ною хмар з великої висоти обшир Вільгельмстафен. Ви- нищувачі та артилерія воен- ної флоти зістріляли при то-

МАДЯРИ ПРОТИ БОЛЬШЕВИЗМУ

Промова прем'єра Каллея

БУДАПЕШТ, 27 лютого. (—) Прем'єр Каллея в довгій промові, що П він вимовив у середу, під- креслив, що в минулих тижнях малярська армія витримала важ- кий іспит у кривавих боях. Вона потерпіла втрати, всеж таки вона незломно перебула найважчі годи- ни та приготується до скуп- чення всіх сил, щоб дальше бо- ротися за малярські інтереси. Кал- лей присвятив поляглим маляр- ським воjakам зворушливу посмерт- ну згадку. Дальше він сказав, що теперішня війна ведеться за вря- тування світу та за врятування ма- лярського бастиону культури і ци- вілізації від большевизму. Пробле- ма: всього світу, а заразом і Ма- лярщини. — одна і та сама: усун- ення большевицької небезпеки.

му 17 4-моторових літаків. Ше 6 втратив ворог над побереж- жям Канаду. Минулої ночі скинули британські літаки розривні та запалювальні бом- би на кілька місцевостей в за- хідній Німеччині і зробили знову терористичний налет на місто Кельн, де знищено 8 лікарень. Населення мало втра- ти. Винищувачі і зенітна ар- тилерія збили 12 ворожих бомбардувальників.

Швидко німецькі бойові лі- таки робили вдень з добрим успіхом несподіваний налет на місто Іксмес на південному побережжі Англії.

Тимошенко іде до Рузвельта?

Холодна відповідь Сталіна аліянтам

СТОКГОЛЬМ, 27 лютого. (—) Англійські й американські кола дуж- ько зтривожені актом, що Сталін дementував вістку за англо-амери- канського джерела, яка подає, що Совети вислали делегацію під про- водом маршала Тимошенка до Рузвельта та що ця делегація вже прибула до Бразилії. Англія й а- мериканцям тимбиш неприємно, що це сталося саме в день, коли Англія й Америка врочисто свят- кували роковини червоної армії. До того всього Сталін наказав не тільки дementувати вістку, але ще й заявити, що Советський Союз і в майбутньому не має на гаді посилати до Вашингтону чи куди- небудь такі делегації. Так само телеграма Сталіна, в якій він від- повідав на англійське побажання, була холодна, бо Сталін обмежив- ся в суті на тому, що пригадав

Українські добровольчі відділи

Львів, 27 лютого.

Т. зв. осяг під час зимової битви на Сході по стороні большевиків, а ще більше різно- ного роду заяв англійських й американських журналістів і політиків, мовляв — „східну Європу, а коли хто хоче, то й цілу Європу відступаємо для СССР“ — викликали від- руховий спротив не тільки всієї європейської публичної опінії і преси, але і практич- ний спротив зацікавлених на- родів. Цей спротив виявився у формі добровольчих відді- лів проти большевизму тих народів, що еднаються з Ні- меччиною для боротьби з большевизмом.

Недавно чоловічий німецький тижневик „Дас Райх“, а з ним і вся преса, подали про ці до- бровольчі відділи народів, на території яких ведеться про- тибольшевицька війна, точні- ші дані. Сказано там, між ін-

шим, що такі добровольчі відді- ли творить й український народ на частині своєї тери- торії.

Це дуже важна подія в жит- тю нашого народу. Наш нарід завжди боровся за своє жит- тя і за свою волю, завжди боровся проти Москви, проти жидови і проти большевизму.

Творенням добровольчих відділів, що про них розпи- сується тепер вся преса, до- казує наш народ ще раз, що він здає собі ясно справу зі становища, що він розуміє, де для нього вихід з небез- печного стану, де для нього місце життя. Український на- рід говорить також цим ви- разом, що належить до Євро- пі і що бажає жити в Європі.

Німецький вояк і його со- юзники, які воюють з боль- шевизмом, мають в україн- ських добровольчих відділах ще один доказ безастереж- ної прихильності українців до справи визволення Європи і всього світу від язви боль- шевизму. Український нарід бореться з большевизмом від 1917-го року, це є від хвили- ни, коли большевизм появи- ся при кермі колишньої ро- сійської держави. Мартиро- логія українського народу у цій 25-літній боротьбі занад- то відома, щоб її тут нагаду- вати. Єдина Німеччина й її союзники у першій світовій війні підпомогли українській народ в його бою з больше- виками. Але з упадком цен- тральних держав упала також і українська сила і москв- сько-жидівський большевизм переміг Україну. Цю поразку заплатила Україна мільонами жертв, найкращими своїми силами, а дальше голодом, знищенням господарської структури краю, поневолен- ням під кожним оглядом.

Аж тепер, у другій світовій війні, переможний похід Ні- меччини під проводом Фюр- ера Адольфа Гітлера вирвав Україну з большевицьких рук. З хвилиною, коли на землі України вступили німецькі війська, щезла постійна боль- шевицька загроза, що нама- галася творити і з україн- ського народу криваву видум- ку большевицьких теоретиків, творити т. зв. советський народ.

Війна ще не скінчена. Ве- деться вона ще і на україн- ській території. Ще море сліз і крові коштує вона україн- ській народ.

На щастя, сьогодні і Німеч- чина знає, що у цій війні і на

УВАГА! **УВАГА!**
ГРОМАДЯНИ
ВІКНА ТРЕБА
ОБОВ'ЯЗКОВО
ЗАТЕМНЮВАТИ!

Вуличні бої



Образок з боїв на Сході